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1. 課程基本資料： 

科目名稱 
中文 國際休閒產業 

英文 International leisure industry 

學制 日間部/進修部 四技 學分數 2/2 

 

2. 教學目標 

(1)為培養民生學院學生具備國際就業能力與國際移動能力，特設計院核心課程-

「國際休閒產業」教學規範。 

(2)建立學生赴海外實習之正確觀念。  

(3)培養學生赴海外實習應具備之態度與習慣。 

(4)訓練學生赴海外實習之職場基本操作技能。 

 

3. 課程綱要 

    為培養民生學院學生具備國際就業能力與國際移動能力，積極推動學生

赴海外相關休閒產業機構進行學年制之實習課程。學生赴海外實習之際必須

重塑個人生活觀念與工作心態，故透過本課程之教學內容設計，讓學生瞭解

在海外生活的習慣與文化差異、國際休閒產業的概況與發展前景、職場工作

所需具備之基本技能與工作態度，期能藉由課程之引導，讓學生對於自身之

生涯規劃及職涯發展賦予更勇於嘗試與突破之勇氣，由偏鄉走向國際舞台，

逐步發光發熱。 
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◎課程關連性： 

是否建議先選何種課程再來修本課程？�■否，□是�(填是請填以下先修

課程) 

課程關連性 

先修課程 
 

本課程 
 

進階/接續相關課程 

 國際休閒產業 旅館管理、國際禮儀、休閒產業行銷 

 

4. 教學活動 

1. 課堂授課 

2. 小組互動討論 

3. 其他：案例研討、演講、影片欣賞等 

5. 成績評量方式 

1. 期中考 30% 

2. 期末考 30% 

3. 平時成績考核 40% 

6. 教學輔導 

6.1 課業輔導/補救教學對象： 

 成績欠佳之學生：凡期中考成績落於班級成績後 30％，或期中考成績不

及格之學生，提供課業輔導。 

 有特別學習需求之學生：因其他特殊學習需求，學生有個別需要深入了

解本科目更深入的學習內容、特殊主題或進階應用有興趣者，提供深度

課業輔導。 
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6.2 課業輔導/補救教學之實施 

課業輔導/補救教學之實施方式，採下列方式進行： 

 分組互助教學：建立小組同儕學習制度，將學生予以分組，並於每組中

安排成績優異的學生擔任組長，以隨時協助成績欠佳學生跟上學習進度，

並可此形成互相觀摩學習的讀書風氣。 

 課後輔導：由授課教師於課輔時間（Office Hours），幫助成績欠佳或有

特別學習需求之學生進行課後輔導。 

 補救教學：授課教師額外指定成績欠佳學生，進行課後作業練習，使其

能在不斷的練習中獲得進步。 

7. 附件： 

 課程綱要表：詳後附件。 
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◎ 附件： 

國際休閒產業課程綱要表 

 

科目名稱 國際休閒產業 

學年度 107 學期 上/下 學分數 2/2 

教學目標 

1. 為培養民生學院學生具備國際就業能力與國際移動能力，特設計院

核心課程-「國際休閒產業」教學規範。 

2. 建立學生赴海外實習之正確觀念。 

3. 培養學生赴海外實習應具備之態度與習慣。 

4. 訓練學生赴海外實習之職場基本操作技能。 

教學課程綱要 

單元主題 內容綱要 教學參考節數 備註 

一、課程簡介 課程目的、進度、評分方式 1  

二、職場生態 

1.職場倫理 

2.工作態度及習慣 

3.職場禁忌 

9  

三、文化及生活差異 
1.瞭解各國文化及生活差異 

2.學習尊重與包容 
6  

四、國際休閒產業 

1.休閒產業類型 

2.國際休閒產業市場分析 

3.各國產業競爭力之差異 

4.休閒產業發展趨勢 

10  

五、基本技能 
1.服務業之基本知識培養 

2.服務業之基本操作技能訓練 
10  

授課時數合計 36 

 

 


